



气温又到30°C+,避暑游越来越火了

沙滩海风、山顶日出、古城烟雨、高原雪山……即将步入7月，暑期出游也将全面进入高峰。记者从旅行社了解到，近期随着气温升高，除了出境的反季游等避暑主题线路，国内的“避暑游”也热了起来，市民报名贵州、云南、西藏、四川等国内西部清凉避暑线情况明显增多。

“清凉避暑”成七月主推卖点

进入7月后，宁波的气温将会越来越高。而国内不少地方夏季平均温度仅20℃，如贵州贵阳为19℃—26℃，四川九寨沟13℃—21℃，内蒙古呼伦贝尔16℃—21℃，气候均清爽舒适，多地正处于一年中出游绝佳季节。

为了满足市场需求，宁波的旅行社应季推出包含了森林、草原、湖泊、冰川、蓝天、湿地等避暑元素的旅游产品。例如浙江省中国旅行社主推的呼伦贝尔莫尔道嘎原生态旅游产品，在五六天的行程里，游客可以体验呼伦贝尔民俗，深入蒙古族、俄罗斯族聚居区，并身着蒙古服饰拍照留念、湿地摄影、走进原始的大兴安岭莫尔道嘎国家森林公园、感受魅力边城满洲里的浓郁异国风情，品尝呼伦贝尔风味美食。

今年暑期游，除了传统的西部山地、东部海滨、北部草原三大避暑旅游主题依然报名火热外，西藏高原的清凉之旅也很受欢迎。比如，飞扬旅行社推出的拉萨、林芝、布达拉宫、雅鲁藏布江、纳木错卧去飞回十日游，飞扬华东独立成团，派全陪导游，一车一导，全程贴心服务，而且是上海搭乘青藏高原列车进藏，沿途可欣赏雪域高原美景，行程中更是精选了布达拉宫、大昭寺、雅鲁藏布大峡谷、羊卓雍措、纳木错、卡丁沟、秀巴古堡等景点。最后从拉萨飞机出藏，中转回宁波，适合各年龄段的游客，性价比较高。

记者采访一些旅行社，他们均表示，暑期去西藏的线路一直都很火爆，目前7月中下旬的线路也只有少数名额，而价格上与平常相比有所上涨，一般双卧火车来回价格在5000元左右，如上述飞扬所推的线路价格在7000元以上。



火车专列，实惠、休闲受欢迎

从旅行社的反馈来看，目前避暑游产品明显走俏，宁波市民避暑游产品主要集中在贵州、云南、山东、四川九寨沟等国内数个避暑胜地以及省内的避暑生态旅游景区为主，价格从数百元到数千元不等，其中不乏实惠的避暑专列。

从避暑产品的报名情况来看,多以退休长者和家庭游客居多,加上暑假来临,学生也成为避暑游的重点人群。以长者和学生群体的消费选择来看,实惠、休闲的火车游很受欢迎,因此宁波不少旅行社也特别加大此类资源的采购。

北戴河的海滩漫长曲折，沙软潮平，林木苍翠，水面凉气轻拂，盛夏平均气温 23°C ，是著名的海滨避暑胜地。

7月份，宁波的旅行社推出了众多高铁出发北戴河的产品。康泰旅行社就推出了宁波高铁往返秦皇岛的清凉避暑高铁产品，游览秦皇岛、山海关、承德、坝上木兰围场、乌兰布统古战场、内蒙锡林郭勒草原的高铁五日游，这期间，不仅能看到蓝天碧海、阳光沙滩，还能深入避暑胜地、皇家园林、内蒙古草原，寻求旅游中的快乐、舒心与享受，价格还不到4000元，性价比非常高。

路途相对较近的高铁线路,还有揽“人间仙境”神话恩施、游三峡大坝的动车五日游,观“中国死海”、神奇洞都的厚田沙漠高铁五星三日游等,游玩、养生、看美景确实不错,关键是这两条线价格还不到2000元。

记者 徐益霞/文 张峰/摄